
ZAPISNIK 
 
 sa 17. sjednice Gradskog vijeća Grada Malog Lošinja, održane dana 27. travnja 
2023. godine u Malom Lošinju, Muzej Apoksiomena, Riva lošinjskih kapetana 13. 
 Sastavni dio ovog Zapisnika je tonski zapis i izglasovani tekstovi odluka i rješenja. 
 
Započeto u 15,00 sati. 
 
 Predsjednica Mandatne komisije, gđa Aleksandra Volarić Magazin podnijela je 
izvješće da je vijećnica Lidija Bandalo podnijela zahtjev za stavljanje mandata u mirovanje, 
koji je prihvaćen te da umjesto nje, kao neizabrani član s liste Akcije mladih ulazi u Gradsko 
vijeće Grada Malog Lošinja gdin Mario Okmažić. 
 Predsjednik Dubravko Devčić poziva gdina Maria Okmažića da položi prisegu na 
način da on čita tekst prisege sljedećeg sadržaja: 

"Prisežem svojom čašću da ću dužnost vijećnika u Gradskom vijeću Grada Malog 
Lošinja obavljati savjesno i odgovorno, i da ću se u svom radu držati Ustava Republike 
Hrvatske, zakona i Statuta Grada Malog Lošinja, te da ću se zauzimati za svekoliki napredak 
Republike Hrvatske i Grada Malog Lošinja.". 
 Nakon toga je Mario Okmažić dao izjavu „prisežem“ i potpisao prisegu.   
 
Nazočni: Dubravko Devčić – predsjednik, te vijećnici: Roberto Cavedoni, Marijana  
    Dragoslavić, Ivan Fabijanić, Mario Franković, Rudolf Ivković, Željko Jović, Anto  
    Nedić, Mario Okmažić, Biljana Vojniković, Aleksandra Volarić Magazin, Elvis  
    Živković. 
 
Opravdano izostala: Martina Kalac. 
 
Ostali: Ana Kučić – gradonačelnica, Marina Žunić – pročelnica Jedinstvenog upravnog  
 odjela, Tanja Jović - voditeljica Odsjeka za  urbanizam, komunalno gospodarstvo i  
 gospodarenje gradskom imovinom, Ivka Matošević – voditeljica Odsjeka za proračun,  
 financije, javnu nabavu i EU projekte, Neven Kručljac – član Uprave Komunalnih  
 usluga d.o.o., Vodoopskrbe i odvodnje d.o.o. i Elektro vode d.o.o.,Daniel Kljaić –  
 direktor Lošinj usluga d.o.o., Mirko Kajkara – zapovjednik JVP Grada Malog Lošinja,  
 Zrinka Ettinger Starčić – ravnateljica Lošinjskog muzeja, Martina Lipovac –  
 ravnateljica POU Mali Lošinj, Armida Vlašić – ravnateljica Gradske knjižnice i  
 čitaonice, Melita Muškardin – ravnateljica Dječjeg vrtića Cvrčak, Dalibor Cvitković –  
 direktor Turističke zajednice GML te predstavnici medija. 
 
 
 Predsjednik gosp. Dubravko Devčić konstatira da Gradsko vijeće ima kvorum, te 
otvara sjednicu. 
 Predsjednik na prijedlog predlagatelja predlaže da se točka „Prijedlog Odluke o 
agrotehničkim mjerama i mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina te 
mjerama zaštite od požara na području Grada Malog Lošinja“ skine s dnevnog reda te 
predlaže dnevni red. 

S 10 glasova „za“ i 2 glasa „protiv“ prihvaća se sljedeći 
 

D n e v n i r e d 
 

 - Verifikacija Zapisnika sa 16. sjednice Gradskog vijeća Grada Malog Lošinja; 
 - Aktualni sat; 
 - Izvješće Odbora za statutarno-pravna pitanja; 
 1. Prijedlog Odluke o kriterijima za financiranje Javne vatrogasne postrojbe Grada  
      Mali Lošinj u 2023. godini; 
 2. Prijedlog Odluke o mikroprijevozu na području Grada Malog Lošinja; 
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 3. Prijedlog Odluke o povjeravanju organizacije mirkoprijevoza na području Grada  
     Malog Lošinja; 
 4. Prijedlog Odluke o usvajanju Plana razvoja cresko-lošinjskog otočja do 2027.  
     godine; 
 5. Prijedlog Plana rasporeda ugostiteljskih terasa na području Grada Malog Lošinja  
     za 2023. godinu; 
 6. Prijedlog Plana rasporeda kioska i specijalnih naprava namijenjenih za obavljanje  

         trgovine, iznajmljivanje robe i pružanje usluga na području Grada Malog Lošinja za  
     2023. godinu; 
 7. Prijedlog Odluke o davanju koncesije na pomorskom dobru za posebnu upotrebu; 
 8. Prijedlog Odluke o prodaji nekretnine u vlasništvu Grada Malog Lošinja: k.č.br.  
    1072/11, zk.ul. 2421 k.o. Mali Lošinj–grad; 
 9. Prijedlog Odluke o ustupanju bez naknade građevinskog zemljišta k.č. 664/5 i k.č.  
     664/6 k.o. Nerezine radi stambenog zbrinjavanja; 

 10. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka i  
        članova izabranih s liste grupe birača zastupljenih u Gradskom vijeću Grada  
       Malog Lošinja za 2023. godinu; 
 11. Prijedlog Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u  
        Jedinstvenom upravnom odjelu Grada Malog Lošinja; 
 12. Prijedlog Odluke o raspisivanju izbora za članove vijeća mjesnih odbora na  
        području Grada Malog Lošinja; 

 13. Prijedlog Odluke o imenovanju mrtvozornika za područje Grada Malog Lošinja; 
 14. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Plana djelovanja u području  
       prirodnih nepogoda za 2022.godinu; 
 15. Izvješće o radu davatelja javne usluge – Komunalne usluge Cres Lošinj d.o.o.; 

 16. Izvješće o radu Komunalnih usluga Cres Lošinj d.o.o., za razdoblje od 01. srpnja  
       do 31. prosinca 2022. godine; 

      17. Izvješće o radu Vodoopskrbe i odvodnje Cres Lošinj d.o.o., za razdoblje od 01.  
       srpnja do 31. prosinca 2022. godine; 
      18. Izvješće o radu Elektro-vode d.o.o., za razdoblje od 01. srpnja do 31. prosinca  
         2022. godine; 
      19. Izvješće o radu Lošinj usluga d.o.o., za razdoblje od 01. srpnja do 31. prosinca  
       2022. godine; 
      20. Izvješće o radu Javne vatrogasne postrojbe Grada Mali Lošinj za razdoblje od 01.  
       srpnja do 31. prosinca 2022. godine; 
      21. Izvješće o radu Lošinjskog muzeja za razdoblje od 01. srpnja do 31. prosinca  
       2022. godine; 
      22. Izvješće o radu Pučkog otvorenog učilišta za razdoblje od 01. srpnja do 31.  
       prosinca 2022. godine; 
 23. Izvješće o radu Gradske knjižnice i čitaonice Mali Lošinj za razdoblje od 01.  

       srpnja do 31. prosinca 2022. godine; 
 24. Izvješće o radu Dječjeg vrtića Cvrčak, Mali Lošinj za razdoblje od 01. srpnja do 
       31. prosinca 2022. godine; 
 25. Izvješće o radu Turističke zajednice Grada Malog Lošinja za razdoblje od 01.  
       srpnja do 31. prosinca 2022. godine; 
 26. Godišnje izvješće o provedbi provedbenog programa za 2022. godinu; 

     27. Izvješće o radu Gradonačelnice za razdoblje od 01. srpnja do 31. prosinca 2022.  
       godine. 
 

Predsjednik stavlja na usvajanje Zapisnik sa 16. sjednice Gradskog vijeća Grada 
Malog Lošinja. 

S 9 glasova „za“ i 3 glasa „protiv“ usvaja se Zapisnik sa 16. sjednice Gradskog vijeća 
Grada Malog Lošinja. 
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Vijećnička pitanja 
 
1. Vijećnik Rudolf Ivković postavio je sljedeća pitanja: 
- Na jednom od prethodnih Vijeća rekli ste da su sve moje prijave protiv Vas odbačene. Kao 
podnositelj kaznene prijave, pismenim putem sam pitao one kojima sam podnio prijavu, što 
je s njom? Dobio sam odgovor od USKOK-a i PNUSKOK-a da se po prijavi provode izvidi i 
da ću po donošenju odluke Državnog odvjetništva biti obaviješten. Znači da prijava nije 
odbačena. Zašto lažete sebi, zašto lažete vijećnicima, građanima i javnosti? Kao dokaz 
imam dokumente, ali ih ne smijem dati. 
- Kao gradski vijećnik sukladno Statutu i Poslovniku prije dva mjeseca sam pismenim putem 
zatražio da mi se dostave: pod 1. financijske kartice Grada Malog Lošinja za TD Y/C Marina 
od 2017. do 2023. godine i to za komunalnu naknadu, naknadu za uređenje voda, 
spomeničku rentu, zakup poslovnog prostora i kazne; pod 2. upravni ugovor s istom tvrtkom 
za komunalnu naknadu; pod 3. upravni ugovor s istom tvrtkom za zakup poslovnog prostora. 
Nakon proteka roka za dostavu odgovora, išao sam kod pročelnice gđe Žunić i pitao zašto mi 
nisu dostavljeni traženi dokumenti. Pročelnica mi je odgovorila da neću dobiti traženo, jer to 
predstavlja tajnu i zato jer se provode izvidi i za to.  
Zašto su financijske kartice firme Vašeg oca i brata tajna, prema kojem propisu su tajna i tko 
je odlučio da su financijske kartice Vašeg oca tajni dokumenti? 
Tražim da se dostave podaci o poslovanju Grada za koje građani sumnjaju da je nezakonito i 
da predstavlja pogodovanje članovima Vaše obitelji na štetu proračuna Grada Malog Lošinja.  
  Odgovor je dala Ana Kučić, gradonačelnica – Izvid nije početak otvaranje nekakvog 
postupka, izvidi su radnje koje prethode bilo kakvom početku otvaranja ili ne otvaranja 
postupka. Propisima je definirano da se u postupku izvida određena dokumentacija ne smije 
dostavljati ikome, ona je dostavljena svim onim institucijama koje imaju pravo. Tek kada se 
svi ti izvidi okončaju, tada se ta dokumentacija može dati bilo kome tko ima pravo sukladno 
propisima tu dokumentaciju dobiti. Ništa nije tajno, svi dokumenti su dostupni, kao svi ostali 
dokumenti Grada Malog Lošinja, dostupni su vijećnicima, kao i svim građanima Grada Malog 
Lošinja sukladno Zakonu prava pristupa na informacije i drugim propisima koji reguliraju 
traženje i dobivanje na uvid određenih dokumenata. 
  Rudolf Ivković – Gđa Žunić mi je rekla da su izvidi u toku. Ja u to ne vjerujem, nemam bilo 
kakav dokument da su izvidi u toku i da ne mogu dobiti te dokumente. To se radi o javnom 
novcu, to se radi o novcu građana ovoga Grada, prema tome ti dokumenti moraju biti javni. 
Te dokumente ne tražim bez razloga, tražim s razlogom i oni se moraju, pogotovo 
vijećnicima dati, a i građanima, ako su tražili, u rokovima koji su propisani. 
 
2. Vijećnica Aleksandra Volarić Magazin postavila je sljedeće pitanje: 
- Dobili smo odgovor na vijećničko pitanje o prodaji nekretnina u razdoblju od 2010. godine 
do danas, ovdje ima jako puno podataka, pa bi vas zamolila, ako možete ukratko sumirati, 
usmeno. 
  Odgovor je dala Ana Kučić, gradonačelnica – Sve podatke imate, tako da će te analizom 
dobiti konkretniji uvid. Što je bitno za napomenuti, a što u materijalima nije tako sumirano, da 
su traženi podaci o prihodima, odnosno o broju prodanih nekretnina u razdoblju od 2010. do 
2022. godine, te su navedene po godinama sve čestice i u kumulativu po godinama iznosi 
koji su prihodovani od prihoda prodane financijske imovine na razini godine dana. Ono što je 
vrijedno istaknuti da je u tom razdoblju prodano 328 čestica od čega u razdoblju od 2010. do 
2016. godine 225, dok od 2017. do 2022. godine 103. Od 2017. do današnjeg dana prodano 
je ukupno 31% čestica u odnosu na proteklo razdoblje od 2010. do 2016. kada je prodano 
68,59%. Od 2017. je prodano 50% manje od proteklog razdoblja od 2010. do danas. Mogli 
smo izvući i podatke od 2005. godine do 2010. da imate i taj podatak, ali radi se o podacima 
koji su se izvlačili „pješke“, jer ne postoji sustav koji je mogao povući i katastarske čestice, 
zk. uloške, vrijednosti, nego su to bile odvojene evidencije, pa su to službe morale raditi 
„pješke“.   
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3. Ivan Fabijanić postavio je sljedeća pitanja: 
- Radi se o autobusnom kolodvoru, odnosno o ometanju stanovnika u okolici, jer se pale 
autobusi puno prije nego je početak ukrcaja putnika i kretanja na linije kamo voze. To zna biti 
čak i sat vremena ranije. Kako možemo kao Grad utjecati na to da se to ne dešava, ako se 
autobus mora grijati sat vremena ili pola sata prije kretanja da se odnese izvan grada, a ne 
na poziciji na kojoj se grije, jer to ometa stanovnike tog dijela grada?     
  Odgovor je dala Tanja Jović, voditeljica Odsjeka za urbanizam, komunalno gospodarstvo i 
gospodarenje gradskom imovinom – Obavit ćemo razgovor s Arrivom i naknadno ćemo 
dostaviti dopise, pa ćemo vidjeti na koji način se to može riješiti.  
 
- Znam što Brodogradilište ili Škver znači svima u Lošinju i što znači od davno, kada je 
nastao. Naše kuće su nastale davno poslije Škvera. Škver je othranio generacije, ljudi su 
dočekali mirovinu itd. Radi na dobrobit cijele naše zajednice. Radi se o tome da se prigovara 
na zagađenje mora, na zagađenje bukom, znam da se maksimalno radi na ekološkim 
standardima, na standardima zaštite od buke. Naravno proizvodi se buka i znam da to smeta 
ljudima, ali moramo biti tolerantni. Ne radimo svi s apartmanima i turistima, netko mora raditi 
u Škveru i tako zarađuje svoj kruh i othranjuje svoju djecu. Znam da Grad ima isto prijave i 
kako Grad postupa po tim prijavama i kako se odnosi prema tome da se Škver zatvori, jer se 
ugrožava dosta obitelji?   
  Odgovor je dala Tanja Jović, voditeljica Odsjeka za urbanizam, komunalno gospodarstvo i 
gospodarenje gradskom imovinom – Bilo je prijava vezano za Brodogradilište, odnosno i za 
kakvoću mora u uvali Augusta. Ono što je Grad učinio je da je donio odluku za ispitivanje 
kvalitete zraka. Dobili smo ponudu Nastavnog zavoda za javno zdravstvo PGŽ, ta ponuda je 
preko 10.000,00 €, prihvatili smo je. Kada se sklopi ugovor, postavit će se uređaj za mjerenje 
kvalitete zraka, pa ćemo kroz godinu dana vidjeti neke parametre koji će nam biti prvi 
parametri. Kako ćemo dalje, to ćemo rješavati s inspekcijom za zaštitu okoliša. Izvršeno je 
ispitivanje sedimenta mora od strane Instituta za oceanografiju i ribarstvo iz Splita. Taj nalaz 
smo poslali Inspekciji za zaštitu okoliša u Rijeci. Očekujemo njihovo postupanje. 
  Odgovor je dala Ana Kučić, gradonačelnica – U proteklom razdoblju od nekoliko godina 
izvršeni su intenzivni razgovori i s predstavnicima stanara koji žive oko Škvera, tako i s 
Brodogradilištem, odnosno s njihovim pravnim zastupnicima, s obzirom da su zahtjevi 
okolnih stanovnika koji žive na tom području bili otežani uvjeti života od konca proljeća, pa za 
ljetnih mjeseci kada traje turistička sezona, na brodove i buku koju oni proizvode iz različitih 
sfera. Predstavnici stanara, a i ostali stanari su se obraćali Škveru, ali u trenutku kada su 
zatražili pomoć od Grada da i mi pomognemo da se postigne zajednički jezik, odnosno 
suživot u ljetnim mjesecima kada imaju goste u svojim apartmanima i kada su uvjeti života 
drugačiji, možda do danas nisu postignuti uvjeti kakvi bi bili zadovoljavajući za predstavnike 
stanara. Unazad godinu dana i više naručili smo od Instituta za oceanografiju iz Splita, 
ispitivanje kakvoće mora, odnosno sedimenta u našoj uvali, imajući na umu da Škver ne 
postoji od jučer, nego postoji dugi niz godina. Ono što je karakteristično za našu uvalu 
Augusta da je kanalizacijski sustav nekada, ne tako davno, išao u to lučko područje, što 
struka kada donosi zaključke i postupanje uzima u obzir. Kao što je rekla gđa Jović, sve smo 
to proslijedili nadležnim institucijama. Na zadnjem sastanku koji je bio zadali smo se rokove i 
termine da ćemo se sastati ponovno da vidimo da li se od odgovora koji su bili da li su 
predstavnici Brodogradilišta spremni ispoštovati budući da je sada turistička sezona, najava 
brodova itd, pa ćemo pratiti kako će se situacija razvijati. Kao što nam je važan opstanak 
Škvera, iako je u Prostornom planu definiran na drugačiji način, u doglednoj budućnosti, da 
ide u prenamjenu kao servis za opsluživanje jahti na našem području, i stanovnici koji na tom 
području imaju apartmane, isto, moraju biti zadovoljni da pružaju kvalitetnu uslugu krajnjim 
korisnicima.       
  Iva Fabijanić – Meni je bitno da sve što se bude radilo sa Škverom da bude u dogovoru sa 
svima i da ne bude naprasno. 
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4. Vijećnik Mario Okmažić postavio je sljedeća pitanja: 
- HDZ s Vama na čelu tokom kampanje obećala je ispuniti dvije točke, a to je besplatno 
dopunsko zdravstveno osiguranje za sve umirovljenike i izgradnju 100 stanova. Zanima nas 
da li biste mogli navesti koje su prepreke s kojim se Vi susrećete u radu koje Vam 
onemogućuju ispunjenje dviju točaka? 
  Odgovor je dala Ana Kučić, gradonačelnica – Prepreka nema, to su objektivne okolnosti, 
zbog kojih još uvijek ne vidite rezultata na ta dva projekta. Što se tiče stanova ima tu puno 
prepreka, one nisu financijske naravi, već formalne-pravne. Ima jako puno predradnji koje se 
treba odraditi. S obzirom da imamo situaciju da imamo jako puno prijava za svaku odluku 
koja izađe iz ureda izvršne vlasti, ona završi na ocjenu zakonitosti i ustavnosti, i tako sve  
odluke koje su nam važne, jer ne bi željeli u trenutku kada krenemo sa stanogradnjom da se 
potkrade neka greška, pa da nam netko tu odluku sruši i kaže da ta odluka nije u skladu s 
propisima i vrati nas unazad i onemogući u dinamičkom planu koji smo mi zamislili da 
dođemo do cilja. Što se tiče dopunskog zdravstvenog osiguranja je definitivno financijski 
faktor koji nam „zadaje glavobolje“ u smislu da možemo obuhvatiti sve naše umirovljenike 
kako je to prvotno bilo planirano. S obzirom da mandat još uvijek nije istekao, iako je dobrim 
dijelom protekao, mi vjerujemo da ćemo do kraja mandata od svega toga realizirati. 
  
- Referirali bi se na pitanje gdina Željka Jovića, a to je popis gradske imovine. Gdin Jović je 
zatražio da li bismo mogli dobiti transparentan dokument koji bi nam predstavljao sve 
gradske prostore koji su u vlasništvu Grada. Mi smatramo da je to nešto što je bitno za sve 
građane, jer sam se susretao s mnogo mladih poduzetnika koji su htjeli dobiti neki prostor, ali 
proces dolaska do tog prostora je njima bio netransparentan i otežan  
  Odgovor je dala Ana Kučić, gradonačelnica – to je jedno od pitanja kojeg smo dužni 
dostaviti svim našim gradskim vijećnicima, kao i na ona pitanja na koji nisu dobili odgovor od 
nas, na tome se ispričavam, jer vijećnici sukladno Statutu i Poslovniku imaju pravo dobiti 
odgovor u zadanom roku. Međutim, naša gradska uprava radi u jednom krnjem sastavu, ima 
dosta porodiljinih, bolovanja, a i ove prijave koje moraju pojedini djelatnici detaljno obrađivati, 
a prijave prema DORH-u i USKOK-u ne može baš svaki djelatnik obrađivati. Definitivno onda 
naši djelatnici nemaju dovoljno vremena posvetiti se svome radu, odnosno davanju odgovora 
svim strankama, pa tako i gradskim vijećnicima koji odgovore zaslužuju. Dobit ćete popis, 
odnosno registar imovine, u kojem će se naći ne samo stanovi i imovina, nego i poslovni 
prostori. Što se tiče traženja od poduzetnika koji se obraćaju s upitima vezanim za slobodne 
poslovne prostore u vlasništvu Grada, koliko imam informaciju, a i ja sam dosta primila 
potencijalnih zainteresiranih poduzetnika, tako i naša djelatnica, koja je trenutno na 
porodiljinom, kao i djelatnica koja ju trenutno mijenja. Pripremili su se natječaji, već su neki 
vani u objavi, uskoro će se pripremiti i novi. Postoji komunikacija  i smatram da svi upiti koji 
dođu do nas u Grad dobiju odgovor, da li to bio sastanak, primanje ili nekakve druge 
aktivnosti koje su potrebne u razrješavanju tih upita. 
  Mario Okmažić – Nisam postavio pitanja da bi Vas osudio, već smatram da je izrazito 
potrebno da mi građane možemo upoznati s problemima s kojima se susreće jedna lokalna 
samouprava. Mi, Akcija mladih smatramo da mnogi problemi koje građani Lošinja 
proživljavaju na otoku su, nažalost, problemi sustava. 
Što se tiče drugog odgovora, možemo zaključiti da je proces dobivanja prostora ili 
ostvarivanja nekakvog individualnog boljitka, nažalost, u našem društvu ovisi o tome tko je 
tko. Smatramo da što transparentnije možete reći što mi posjedujemo, s čime se bavimo. 
 
5. Vijećnik Mario Franković postavio je sljedeća pitanja: 
- 2019. godine, još u prošlom sazivu, je kolega Martuslović postavio pitanje u vezi kvalitete 
mora i tada je rečeno da je pokrenuta inicijativa ispitivanja kakvoće mora glavne lošinjske 
uvale s Institutom Ruđer Bošković, ali i okolnih uvala s ciljem utvrđivanja stanja u pojedinim 
uvalama. Institut Ruđer Bošković je 16. ožujka o.g., gotovo nakon četiri godine odgovorio 
putem medija da nije nikada ta studija naručena. Da li se može pokazati analiza koju je  
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izradio Institut za oceanografiju i ribarstvo, ne treba nama vijećnicima, nego našim 
građanima? Znamo da na našem području Grada ima preko 20 lokacija koje se u sezonsko 
vrijeme između 5. i 10. mjeseca uzorkuju, to su plaže. Znamo da imamo 3 frekventna 
kupališta na području uvale Augusta, to su Velopin, Poljana i Kovčanje, za koje Grad daje 
koncesije, zašto se te lokacije ne ispituju? To su mikrobiološki pokazatelji, to je nešto drugo 
od onoga što je Institut napravio, ali to bi bio jako dobar podatak s obzirom da se, pogotovo 
na Kovčanju, jako puno roditelja s djecom kupa. 
  Odgovor je dala Ana Kučić, gradonačelnica – Točno je da smo u 2019. godini pokrenuli 
inicijativu ispitivanja kakvoće mora s Institutom Ruđer Bošković. S Institutom Ruđer Bošković 
imali smo nekoliko sastanaka, dva su održana u Rovinju, dva su održana u Malom Lošinju. 
Imali smo konkretnu ponudu koju smo prihvatili od strane Instituta Ruđer Bošković. 
Ispitivanja takve naravi vrše jednim plovilom koje je dostupno samo određeni dio u godini. U 
to vrijeme kada smo se dogovorili oko posla, taj brod je bio u remontu to je bilo početkom 
godine i trebao je doći u 3. ili 4. mjesecu. Dogovorili smo se, s obzirom da su to zahtjevni 
radovi, cijena je iznosila oko 150.000,00 kn. U 2019. godini to nismo mogli ostvariti, 
izdogađale su se neke stvari, pa smo rekli da ćemo krenuti početkom 2020. godine. Te 
godine je nastupila korona, otkazali su bilo kakva nastupanja za neko bolje vrijeme i 
drugačije. U međuvremenu smo ih ponovno kontaktirali, tražili ponovno ponudu da 
nastavimo, s obzirom da sada korona ne može biti više razlog zbog kojeg se neka ispitivanja 
ne vrše, cijena je tada bila 200 tisuća i nešto kuna, cijena je narasla skoro duplo. Ne govorim 
da to ne drži vodu, samo vas želim upoznati kronološki sa stvarima kako su se događale. 
Nakon toga, s obzirom da  je cijena bila blizu 400 tisuća kuna, imali smo više ponuda 
različitih ustanova, institucija koje mogu vršiti takva ispitivanja, a sve u dogovoru sa 
stanarima koji su pokrenuli inicijativu i cijelo vrijeme bili uključeni, mi smo dogovorili 
ispitivanje s Institutom za oceanografiju i ribarstvo iz Splita i to smo odradili. Kada smo dobili 
dokumente, išli smo prema nadležnim institucijama. Nije cilj odmah staviti sve u medije i 
objaviti cijelome gradu, ne iz razloga kao što vi insinuirate da Grad nešto skriva, nego 
smatramo da radimo svoj posao odgovorno. Mene su birali građani, djelatnici gradske 
uprave su zaposleni dugi niz godina kao stručne službe, izvršavaju odgovorno svoj posao 
sukladno propisima, zakonskim uredbama, zakonima i temeljem toga postupaju. Kada je 
nešto važno, interesantno da građani dobiju takvu informaciju, da se ta informacija podijeli, 
govorim generalno ne o ovom slučaju. Konkretno u ovom slučaju bili su najviše zainteresirani 
okolni stanari, s obzirom i da buka i onečišćenje u zraku najviše njima predstavlja problem, 
pa smo sve informacije s njima dijelili. Oni znaju sve ovo što sam sada s vama podijelila i 
ispričala. U vezi ispitivanja Nastavnog zavoda za javno zdravstvo pojedinih točaka plaža u 
uvali Augusta, postoji samo jedna plaža službena, ako je možemo tako nazvati, i to je plaža 
kod Poljane koja je definirana Prostornim planom, iako je dandanas Županijska lučka uprava,  
Županija i Lučka kapetanija osporavaju činjenicu da je to plaža, jer plaža ne bi smjela biti 
nigdje u lukama za otvoreni javni promet, pa tako i ona plaža na Privlaci i na Kovčanju. 
Međutim, činjenica je da je naši ljudi koriste, pa smo mi uredili te plaže. Proširit ćemo 
ispitivanja, odnosno uzorkovanje koje Nastavni zavod za javno zdravstvo provodi, na tim 
punktovima, kao i na drugim plažama gdje se ispituje. Nama se nitko nije javio s nekakvim 
problemima s tog lokaliteta, više nam se javljaju s problemima s plaže Bojčić, Zagazinjine, 
koje su u blizini Kijca što plijeni pozornost naših građana, jer se tu boje da se nešto ne 
dogodi, pa smo se proteklih godina više fokusirali na tu stranu.    
 
- Dana 13.03. o.g. platili ste poduzeću Televizija d.o.o. iz Opatije iznos od 2.488,55 €, 
vjerojatno, za Vašu promociju. Kakvu korist od toga imaju građani Grada Malog Lošinja? 
  Odgovor je dala Ana Kučić, gradonačelnica – Moram vidjeti o čemu se radi. Imamo 
određene ugovore s određenim kućama koje nas prate, koje prezentiraju grad Mali Lošinj i 
rad Turističke zajednice. Moram točno vidjeti o čemu se radi i koje su točno teme bile 
predstavljene. Postoje godišnji ugovori koji su se već potpisali, vjerojatno je to plaćanje 
sukladno potpisanom ugovoru. 
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  Mario Franković – Ispitivanje kakvoće mora se ne tiče samo građana koji žive na tom 
lokalitetu, to se tiče svih ljudi u gradu, to se tiče svih kupača. Ja imam djecu i želim znati 
kakva je kvaliteta mora kada mi se djeca kupaju na Kovčanju. Molim lijepo da se rezultati 
objave i da se javnost umiri. 
Drugo pitanje je bilo konkretno kakvu korist imaju građani od te Vaše samopromocije. Kada 
se treba naručiti studija treba četiri godine, a kada se ugovara samopromocija, konkretno ta 
tvrtka Televizija d.o.o. je osnovana u svibnju 2022. godine, da bi već u prosincu izdala račun 
na 2 tisuće i pol EUR-a, dakle kada se radi o samopromociji onda se brzo i efikasno. 
  Ana Kučić – Ne znam Vam odgovoriti na pitanje, jer ja osobno nisam ništa snimala. Znam 
da je snimana Katedra čakavskog sabora, obljetnica 35. godina njihovog funkcioniranja, 
Kazalište JAK koji su isto slavili okruglu obljetnicu, Zajednica Talijana njihove aktivnosti, 
Muzej Apoksiomena slavljenje rođendana,a Udruženje obrtnika sa svojim aktivnostima, to su 
sve udruge, ustanove s područja Grada Malog Lošinja. Ja osobno ništa nisam snimala, tako 
da se ne radi o promociji gradonačelnice, već o promociji ustanova, civilnog društva, 
odnosno dionika naše zajednice. Smatramo da je to dobro da se promovira i dati prostora 
pravnim osobama koje nemaju svoje kanale kako bi mogli istaknuti sve ono o svojem radu 
koji utječe na našu zajednicu. 
Što se tiče lokaliteta, svi građani mogu znati kakvoću mora na 24 lokaliteta na području 
našega Grada putem internet stranica na kojima se redovito ažuriraju podaci, tako da ne 
možemo reći da građani nisu informirani. U uvali Augusta koja se proteže od korijena luke, 
pa do Kovčanja do ulaza, do sada nije bilo takvog uzorkovanja koje će se sada staviti, pa će 
na toj web stranici svi građani moći pratiti kvalitetu kakvoće mora. 
 
6. Vijećnik Elvis Živković postavio je sljedeća pitanja: 
- Ovih smo dana bili neugodno iznenađeni da se prometnica koja povezuje Nerezine i Sv. 
Jakov, po staroj županijskoj cesti, jedno jutro zatvorila bez ikakvog suglasja s javnošću, a 
kamoli s nadležnim institucijama, prije svega Gradom, pa onda Mjesnim odborom. Iz 
razgovora s gdinom Kruljcem kao investitorom niti s njima, dakle Županijske ceste su izdale 
rješenje o zabrani prometovanja za sva vozila, osim za autobuse linijskih prometnika. Samim 
uvidom i samim obilaskom terena predstavnik Županijskih cesta je napomenuo da se u 
jednom dijelu radi o veoma koroznom materijalu koji može proizvesti opasnost za same 
izvoditelje radova, odnosno građevinare i napomenuo je da je loše odrađena zaštita na radu 
te da iz toga razloga moraju cestu zatvoriti. Bilo je obećano da će se pokušati cestu 
osposobiti za promet uz regulaciju semaforima. dolaze nam prvomajski praznici, Nerezine i 
okolna mjesta su puna turista, ali ne samo radi turista, nego i naših domaćih ljudi koji 
prometuju u jutarnjim satima na posao u Mali Lošinj treba nešto konkretno poduzeti i riješiti 
situaciju. 
  Odgovor je dala Ana Kučić, gradonačelnica – Unazad dva mjeseca u Nerezinama smo 
organizirali sastanak gdje su bili prisutni predstavnici investitora, izvođača, Mjesnog odbora i 
nas kao Grada. Došlo je oko 60-tak mještana koje je interesiralo da li će se cesta zatvoriti, jer 
je bila informacija da će se možda zatvoriti te je sa stanovnicima podijeljena informacija da 
zatvaranje ceste neće biti, osim posebne regulacije prometa. Čak je investitor išao s 
nekakvim izmjenama da bi bilo lakše udovoljiti tom zahtjevu da se prometnica ne zatvara u 
potpunosti nego da se omogući kretanje uz semafore. Prošli tjedan smo dobili od Županijske 
uprave za ceste Rješenje o zatvaranju prometnice u potpunosti na potezu od Bučanja do Sv. 
Jakova. To je izazvalo nezadovoljstvo kod mještana i poduzetnika koji tamo žive i rade, ali i 
općenito cjelokupnog naselja Nerezine i Sv. Jakov, s obzirom na današnji datum i na 1. maj, 
odnosno turističku sezonu kojoj idemo u susret. To rješenje je izricalo da prometnica mora 
biti zatvorena do 14.06. Na pitanje što se dogodilo, s obzirom na sastanak, prisutan inženjer 
ŽUC-a odgovorio je da je on osobno dao nalog da se prometnica zatvori, zato što se 
osobnim izvidom na terenu uvjerio kako gradilište nije sukladno zaštiti na radu zaštićeno, 
uređeno, pozvao je osobu koja je zadužena za zaštitu na radu na očitovanje, odnosno ona 
mora intervenirati zbog uvjeta koji su opasni za ljude koji rade u kanalu, kao i za sigurnost  
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automobila, odnosno ljudi koji tamo prolaze. Jučer smo obilaskom terena, na kojem je bio 
predstavnik investitora gdin Kruljac, inženjer Županijske uprave za ceste, predstavnik 
izvođača radova, mi i predstavnik Mjesnog odbora, utvrdili da situacija nije više takva, da su 
se okolnosti izmijenile, da onaj dio koji je bio upitan, a radi se o zavojima na ulasku u Sv. 
Jakov gdje su šleperi i kamioni prolazili, nisu imali dovoljno prostora i čak stražnjim dijelom 
vozili  iznad otvorenog kanala, takve su se okolnosti sada promijenile, jer su u tom dijelu 
radovi završeni, jedan dio te rase je tamponiran, a preostali dio koji vodi do Bučanja ima 
dovoljnu širinu sukladno propisima, da se na cijelom dijelu sada promet može odvijati. Naše 
komunalno poduzeće, kao investitor, odnosno izvođač radova se obratio zahtjevom prema 
ŽUC-u da se u izmijenjenim okolnostima razmotri izdano Rješenje. Županijska uprava za 
ceste je rekla da čim zaprimi takav zahtjev, da će otvoriti cestu za ponovno kretanje uz 
prometnu regulaciju, a do tog trenutka da u jutarnjim satovima kada se radovi izvode neće 
biti moguće fizički prolaziti, ali u popodnevnim satima uz regulaciju prometa semaforom ta 
dionica će biti dostupna osobnim vozilima i linijskim autobusima, a svi ostali će morati ići 
zaobilaznim putem. Očekujemo da bi novo rješenje Županijske uprave za ceste od 
zaprimanja zahtjeva, bilo pozitivno, a to bi moglo biti uskoro. 
  
- Prošle godine je Grad uredio i obnovio parkiralište iznad trgovine, marketa u Nerezinama, 
apeliramo na gradonačelnicu, odnosno na nadležne službe koje komuniciraju s našom 
trgovačkom kućom Jadranka, da u pregovorima, odnosno kontaktima s Jadrankom pokušaju 
utjecati na njih da urede okoliš i samu zgradu marketa u Nerezinama, jer odskače od okoliša 
i onako lijepo uređenog parkirališta. 
  Odgovor je dala Ana Kučić, gradonačelnica – Unazad nekoliko godina se kontinuirano 
obraćamo vlasniku, Jadranka trgovini, to smo učinili i nedavno. Jučer je održan sastanak s 
predstavnicima Jadranke trgovina, odnosno s predstavnicima vlasnika kojima smo ponovno 
ukazali s fotografijama kako objekt izgleda i da nije primjeren za pružanje usluga 
Nerezinama i svim naseljima koji gravitiraju u ljetnim mjesecima tom marketu. Dobili smo 
obećanje da će se u onom dijelu, s obzirom da je jedan dio u privatnom vlasništvu koje se 
odnosi na dio iza Marketa i pitanje je rješavanja imovinsko-pravnih odnosa između Jadranke 
i vlasnika tog terena za koji su rekli da će se ponovno pokrenuti, ali jedan dio Marketa koji je 
nesporno u vlasništvu Jadranke da će krenuti u obnavljanje oluka, zamjenu kvaka i ostalog. 
Pratit ćemo situaciju kako će se odvijati, pa ako bude potrebno ponovno ćemo urgirati. 
 
7. Vijećnik Anto Nedić postavio je sljedeća pitanja: 
- Distribucija plavog dizela je problem koji muči naše ribare, naše gospodarstvenike. Znamo 
da se distribucija vršila na benzinskoj pumpi INA u uvali i odlukom Lučke kapetanije od prije 
nekoliko godina su zabranili distribuciju plavog dizela te to otežava i poskupljuje djelovanje 
naših ribara i gospodarstva prilikom ljetne sezone. Imali kakvih informacija o tome, jer je 
Lučka kapetanija na temelju prijave zabranila rad INI, a i mislim da je problem u tome što 
smo mi u Prostornom planu predvidjeli dislociranje te benzinske pumpe, kako bi smanjili 
pritisak na okoliš u uvali Augusta. Da li ima ikakvih pomaka i da li se može organizirati 
točenje plavog dizela na nekoj drugoj pumpi?  
  Odgovor je dala Tanja Jović, voditeljica Odsjeka za urbanizam, komunalno gospodarstvo i 
gospodarenje gradskom imovinom – Održano je dosta sastanaka, mi smo u najboljoj namjeri 
tražili rješenje s Lučkom kapetanijom Rijeka s kapetanom Glažarom i inspektorom. Održani 
su sastanci sa Županijskom lučkom upravom. Rješenja nema, iz razloga što u urbanističkom 
planu tamo nije planirana benzinska pumpa. Eventualno da se promjene okolnosti da jedino 
samo INA može distribuirati, da se ide prema Adria Oilu, odnosno da Država dogovori s 
njima da oni distribuiraju, s obzirom da smo otok i da imamo problem. Trebali bi imati sluha 
za te probleme na otoku. 
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- Da li ima informacija da li će se prije sezone most na Privlaci otvoriti, s obzirom da ga veliki 
broj turista jahtaša koristi, ali i za naše ribare koji ga koriste za brži i lakši izlaz na istočnu 
obalu, odnosno i za one iz tog dijela da uđu u našu uvalu? 
  Odgovor je dala Tanja Jović, voditeljica Odsjeka za urbanizam, komunalno gospodarstvo i 
gospodarenje gradskom imovinom – Odgovor Hrvatskih cesta je: „Radovi na mostu Privlaka 
su započeli 17.03. o.g. i da su svi dijelovi mosta koji se moraju reparirati skinuti i u procesu 
su radioničke obrade. Montaža i kompletna sanacija bi trebala biti dovršena do polovice 
svibnja, a to je rok za dovršetak radova.“. 
 
8. Vijećnik Željko Jović postavio je sljedeća pitanja: 
- Nadovezao bi se na vijećničko pitanje koje je na prošloj sjednici od 30. siječnja o.g. 
postavila kolegica Lidija Bandalo, a pitala je kada će biti prostorni plan. Dobila je odgovor od 
gđe Tanje Jović da će biti u roku 7 dana na javnoj raspravi. Sada je prošlo tri mjeseca, a mi 
nismo dobili ništa. Član sam gradskog Odbora za to. Molim da nam se da točan odgovor, jer 
to su ključne stvari za funkcioniranje Grada. 
  Odgovor je dala Tanja Jović, voditeljica Odsjeka za urbanizam, komunalno gospodarstvo i 
gospodarenje gradskom imovinom – Ono što sam zadnji put rekla bila je istina i činjenica. 
Međutim, postojali su neki razlozi, zbog izrađivača plana koji to nije dostavio. Djelatnik koji je 
radio na planovima otišao je 2019. godine. Međutim, od 2019. godine do danas mi smo, 
svejedno, izradili i donijeli četiri plana: UPU Artatore, UPU Ustrine, UPU Belej i UPU Punta 
Križa. UPU Preslop nije prošao. Vezano za PPUG obavila sam više puta razgovore i poslala 
sam požurnice. Njihova djelatnica koja radi na našem Planu, već je malo duže na bolovanju. 
U međuvremenu mi smo zaprimali primjedbe, koje smo im dostavljali, a oni su rekli da im 
više ne dostavljamo primjedbe, jer da ne stižu. Odgovorila sam im da ću primjedbe 
dostavljati do zadnjeg dana dok nacrt Plana ne bude gotov. Dakle, njihovi su ljudi na 
bolovanju, mnoštvo je primjedbi koji oni obrađuju. Povjerenstvo sigurno ne može tako jedan 
obiman materijal proći odjedanput, jer to je 200 i nešto strana Plana. S njima sam 
razgovarala da se dostavi, ono što se s vama može razgovarati, na što vi možete davati 
svoje primjedbe, prijedloge, pa ćemo imati više sastanaka. Meni je bitno da vi krenete i da 
čujemo vaše mišljenje, a ne samo urbanista koji mogu o tome odlučivati. Zadnje mi je rečeno 
da će do kraja srijede biti nam dostavljeno ono što su napravili i kada ja pregledam dostavit 
ću Povjerenstvu. Za UPU Mali Lošinj smo isto imali više sastanaka, ukinuti su detaljni 
planovi. kad se ukinu detaljni planovi, nije moguće odjednom stvoriti mogućnost gradnje, npr.  
stanogradnje na Bukovici, ako ne analizirate da li možete formirati parcele, koliko parcela 
možete formirati, da ne ostane prostor koji se nije iskoristio, da infrastruktura sve pokrije. Ima 
jako puno DPU-a koji se ukidaju u okviru UPU Mali Lošinj. to treba jako ozbiljno i analitički 
napraviti. Ono što je njima možda jako komplicirano, a to je da je u međuvremenu izrađena 
konzervatorska studija Malog Lošinja. Konzervatorske podloge se moraju implementirati u 
Plan, što nije jednostavno. To je dokument koji je kvalitetno obrađen.  
  Željko Jović – Ja vas u potpunosti razumijem, to je vrlo zahtjevni dokument i očekujem da 
će biti kako ste rekli. 
  
- Imali smo prije dva tri dana incident curenja amonijaka iz rashladnih postrojenja u Jadranki. 
O tome nas je obavijestio Otoci-net. Očekivao sam da će javnost o tome obavijestiti i umiriti 
naša administracija, međutim to se nije desilo. Amonijak je jako opasna stvar i imao bi 
utjecaja na ljude koji su bili u blizini i na vodeni svijet. Molim očitovanje na moje pitanje. 
  Odgovor je dala Ana Kučić, gradonačelnica – Mi smo dobili obavijest putem medija nakon 
što je stvar već bila riješena. U tom trenutku smo cijelo vrijeme bili u kontaktu s našom 
Javnom vatrogasnom postrojbom. Da je situacija bila opasnija, na vrijeme bi svih obavijestili, 
s obzirom da je u neposrednoj blizini Diskonta od kuda i ide taj amonijak. U svim našim 
planovima za ocjenu zaštite, taj amonijak se evidentira. U sazivima prošlog Gradskog vijeća i 
pretprošlog bilo je dosta pitanja vijećnika Jadranki vezano za taj amonijak, koje u mjere 
predostrožnosti, koje se mjere poduzimaju da ne bi došlo do neželjenih posljedica i reakcija.  
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bili smo u kontaktu s Javnom vatrogasnom postrojbom za potrebu da je trebalo izvršiti 
evakuaciju osoblja tog objekta, ali i okolnog područja. Da je bilo nekakvih većih posljedica na 
vrijeme bi obavijestili sve građane. Problem je za sada riješen uspješno intervenciji naših 
službi koji su dionici Civilne zaštite Grada Malog Lošinja. 
  Željko Jović – Moj prijedlog je da organiziramo tematsku sjednicu koja će se odnositi na 
zaštitu okoliša, imamo problem s morem, imamo problem sa smetlištem, bukom. Volio bi da 
nam netko od nadležnih predoči da li je taj problem amonijaka riješen, odnosno da je to sada 
ispravno postrojenje i da se neće ponovno dogoditi ta situacija.  
 
9. Vijećnik Roberto Cavedoni postavio je sljedeća pitanja: 
- Prethodnih dana na društvenim mrežama dosta veliku raspravu proizveo je smještaj za 
djelatnike, donosno doktoricu koja će doći raditi na Hitnu. Da li je gradonačelnica upoznata s 
tim problemom i zašto se doktorici ne omogući smještaj, s obzirom da je to nužan kadar?  
  Odgovor je dala Ana Kučić, gradonačelnica – Čula sam se s doktoricom i ponuđen joj je 
smješta, kao i sufinanciranje smještaja, ukoliko smatra da joj ponuđeni smještaj u našem 
gradskom stanu nije adekvatan. Doktorica se zahvalila i rekla je da će razmisliti. Nakon 
nekoliko dana se javila i rekla da ne prihvaća tu poziciju. U  kontaktu smo i s ravnateljicom 
Hitne medicinske pomoći i razgovarali smo o tom problemu. Ravnateljica će u buduće u 
natječaju, što do sada nije bio slučaj, stavljati da je Grad osigurao smještaj. Taj natječaj će 
se ponavljati dok se liječnik nađe. Dokle će se nepopunjena radna mjesta na Hitnoj pokrivati 
na način da se šalju liječnici na 15 dana.  
 
- Molim gradonačelnicu da izvijesti javnost u kojem postupku je izgradnja ceste Veli Lošinj – 
Mali Lošinj, s obzirom da ste obećali započeti u ovoj godini? Svi dosadašnji radovi su radovi 
na aglomeraciji. Da li će naši građani po dovršetku aglomeracije trpjeti nove radove na 
izgradnji ceste? 
  Odgovor je dala Ana Kučić, gradonačelnica – Od Hrvatskih cesta dobili smo informaciju da 
je tender dokumentacije spreman za javnu nabavu, vrijednost investicije je 5,7 mil. EUR-a. 
Grad sufinancira dio koji se odnosi na javnu rasvjetu. Izgradnja I. i II. faze ceste započela bi 
krajem ove godine, računajući vrijeme provođenja javne nabave. Trajanje građevinskih 
radova planirano je 16 mjeseci uz prekid u turističkoj sezoni 2024., te mogućim rokom 
dovršetka u ljeto 2025. godine. Cesta kreće na jesen. Hrvatske ceste su u kontaktu s članom 
uprave gdinom Kruljcem iz Vodoopskrbe i odvodnje, s obzirom da na toj dionici sada prolazi 
aglomeracija, a ne žele se i ne mogu se preklapati s obzirom na uvjete na toj prometnici. 
Kako se izvođač radova bude povlačio, tako će Hrvatske ceste planirati dinamiku izvođenja 
prometnice. 
 
10. Vijećnik Željko Jović u ime kluba vijećnika - Imamo situaciju gdje se događa narod. Prvo 
je počelo na Iloviku, pa na Unijama, pa u Osoru, sada čujem i na Susku, Nerezine, Sv. Jakov 
kreće to događanje. Veli Lošinj tek će doći kada shvati da će se četiri godine raditi cesta. 
Bojim se da nama ne valja narod. Mislim da trebamo mijenjati birače, a da je naša vlast 
dobra. 
  Predsjednik Dubravko Devčić naveo je da je došlo do povrede  Poslovnika, jer vijećnik 
Željko Jović nije postavio pitanje.  
 
11. Vijećnik Dubravko Devčić postavio je sljedeće pitanje: 
- Što se dešava u Crvenom križu, da li dolazi do gašenja Crvenog križa u Malom Lošinju, jer 
čujemo svakojake priče? 
  Odgovor je dala Ana Kučić, gradonačelnica – Nemamo takvu informaciju. Gradu su se 
obratile geronto domaćice, kao i nekim članovima Izvršnog odbora, da im je umanjen iznos 
mjesečnog primanja, dakle plaća koju Grad odvaja za geronto domaćice za program pomoći 
i njege u kući. Slijedom toga smo zatražili očitovanje od Crvenog križa, zbog čega je došlo do 
takvih promjena s obzirom da sredstva koja Grad izdvaja za taj program nisu umanjena.  
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Dobili smo dopis Ministarstva financija da podnesemo detaljni izvještaj koji moramo dobiti od 
Crvenog križa za utrošak sredstava za njihov redovni rad s obzirom da je prilog tog dopisa 
prijava koja je potekla iz Crvenog križa od strane djelatnika i pojedinih članova Izvršnog 
odbora. Zatražili smo dodatno pojašnjenje od Crvenog križa s dostavom svih točnih 
informacija, kako bi mi mogli dostavite informacije Ministarstvu financija i Državnom 
odvjetništvu koje nas je te informacije zatražilo. Zatražit ću sastanak s ravnateljem Crvenog 
križa da vidimo o čemu se radi s obzirom da je Crveni križ važan u svakom gradu. Program 
njege i pomoći u kući koja se pruža starim i nemoćnim građanima kroz organizaciju Crvenog 
križa, nama je jako važan, čak još postoji potreba za geronto domaćicama, jer je taj broj 
korisnika u porastu. Bila su tražena dodatna sredstva kako bi se još zaposlilo geronto 
domaćica. Tražili smo do Crvenog križa, bilo da zajedno mi kao Grad i oni,  ili oni sami da se 
prijave na program zaželi, koji koristi veli broj gradova kako bi sufinancirao program pomoći i 
njege u kući. To bi nam dalo mogućnosti da još zaposlimo geronto domaćica na području 
našega Grada. Uputit ćemo dopis i zatražiti očitovanje ravnatelja Crvenog križa, pa ćemo i 
izvijestiti Vas i sve ostale vijećnike. 
 
 

Predsjednik Odbora za statutarno pravna pitanja, gdin Anto Nedić pročitao je Zapisnik 
o radu istog. 
 
 
RASPRAVA PO TOČKAMA DNEVNOG REDA 
 
Ad 1.) Prijedlog Odluke o kriterijima za financiranje Javne vatrogasne postrojbe Grada Mali 
Lošinj u 2023. godini 
 Izvjestiteljica po ovoj točki dnevnog reda bila je gđa Ivka Matošević, voditeljica 
Odsjeka za proračun, financije, javnu nabavu i EU projekte. 
 U raspravi nije nitko sudjelovao. 
 Predsjednik stavlja na glasanje prijedlog Odluke o kriterijima za financiranje Javne 
vatrogasne postrojbe Grada Mali Lošinj u 2023. godini. 
 S 11 glasova „za“ prihvaća se prijedlog Odluke o kriterijima za financiranje Javne 
vatrogasne postrojbe Grada Mali Lošinj u 2023. godini. 
(U trenutku glasanja nije bio prisutan vijećnik Mario Franković.) 
 
Ad 2.) Prijedlog Odluke o mikroprijevozu na području Grada Malog Lošinja 
 Izvjestiteljica po ovoj točki dnevnog reda bila je gđa Tanja Jović, voditeljica Odsjeka 
za urbanizam, komunalno gospodarstvo i gospodarenje gradskom imovinom. 
 U raspravi nije nitko sudjelovao. 
 Predsjednik stavlja na glasanje prijedlog Odluke o mikroprijevozu na području Grada 
Malog Lošinja. 
 S 11 glasova „za“ prihvaća se prijedlog Odluke o mikroprijevozu na području Grada 
Malog Lošinja. 
(U trenutku glasanja nije bio prisutan vijećnik Mario Franković.) 
 
Ad 3.) Prijedlog Odluke o povjeravanju organizacije mirkoprijevoza na području Grada Malog 
Lošinja 
 Izvjestiteljica po ovoj točki dnevnog reda bila je gđa Tanja Jović, voditeljica Odsjeka 
za urbanizam, komunalno gospodarstvo i gospodarenje gradskom imovinom. 
 U raspravi nije nitko sudjelovao. 
 Predsjednik stavlja na glasanje prijedlog Odluke o povjeravanju organizacije 
mirkoprijevoza na području Grada Malog Lošinja. 
 S 12 glasova „za“ prihvaća se prijedlog Odluke o povjeravanju organizacije 
mirkoprijevoza na području Grada Malog Lošinja. 
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Ad 4.) Prijedlog Odluke o usvajanju Plana razvoja cresko-lošinjskog otočja do 2027. godine 
 Izvjestiteljica po ovoj točki dnevnog reda bila je gđa Ivka Matošević, voditeljica 
Odsjeka za proračun, financije, javnu nabavu i EU projekte. 
 Gradonačelnica Ana Kučić, kao predlagateljica, dala je amandman da u tabeli na 74. 
strani pod rednim brojem 31, umjesto „Heliodrom Ilovik i Susak“ treba pisati „Heliodrom na 
malim otocima“.  
 U raspravi su sudjelovali Mario Franković, Ana Kučić, Mario Okmažić, Rudolf Ivković, 
Tanja Jović, Anto Nedić. 
 Predsjednik stavlja na glasanje prijedlog Odluke o usvajanju Plana razvoja cresko-
lošinjskog otočja do 2027. godine. 
 S 10 glasova „za“ i 1 „suzdržanim“ glasom prihvaća se prijedlog Odluke o usvajanju 
Plana razvoja cresko-lošinjskog otočja do 2027. godine. 
(U trenutku glasanja nije bio prisutan vijećnik Rudolf Ivković.) 
 
Ad 5.) Prijedlog Plana rasporeda ugostiteljskih terasa na području Grada Malog Lošinja za 
2023. godinu     
 Izvjestiteljica po ovoj točki dnevnog reda bila je gđa Tanja Jović, voditeljica Odsjeka 
za urbanizam, komunalno gospodarstvo i gospodarenje gradskom imovinom. 
 U raspravi je sudjelovao Mario Okmažić. 
 Predsjednik stavlja na glasanje prijedlog Plana rasporeda ugostiteljskih terasa na 
području Grada Malog Lošinja za 2023. godinu. 
 S 12 glasova „za“ prihvaća se prijedlog Plana rasporeda ugostiteljskih terasa na 
području Grada Malog Lošinja za 2023. godinu. 
 
Ad 6.) Prijedlog Plana rasporeda kioska i specijalnih naprava namijenjenih za obavljanje 
trgovine, iznajmljivanje robe i pružanje usluga na području Grada Malog Lošinja za 2023. 
godinu 
 Izvjestiteljica po ovoj točki dnevnog reda bila je gđa Tanja Jović, voditeljica Odsjeka 
za urbanizam, komunalno gospodarstvo i gospodarenje gradskom imovinom. 
 U raspravi nije nitko sudjelovao. 
 Predsjednik stavlja na glasanje prijedlog Plana rasporeda kioska i specijalnih naprava 
namijenjenih za obavljanje trgovine, iznajmljivanje robe i pružanje usluga na području Grada 
Malog Lošinja za 2023. godinu. 
 S 11 glasova „za“ prihvaća se prijedlog Plana rasporeda kioska i specijalnih naprava 
namijenjenih za obavljanje trgovine, iznajmljivanje robe i pružanje usluga na području Grada 
Malog Lošinja za 2023. godinu. 
(U trenutku glasanja nije bio prisutan vijećnik Mario Franković.) 
 
Ad 7.) Prijedlog Odluke o davanju koncesije na pomorskom dobru za posebnu upotrebu 
 Izvjestiteljica po ovoj točki dnevnog reda bila je gđa Marina Žunić, pročelnica 
Jedinstvenog upravnog odjela. 
 U raspravi nije nitko sudjelovao. 
 Predsjednik stavlja na glasanje prijedlog Odluke o davanju koncesije na pomorskom 
dobru za posebnu upotrebu. 
 S 11 glasova „za“ prihvaća se prijedlog Odluke o davanju koncesije na pomorskom 
dobru za posebnu upotrebu. 
(U trenutku glasanja nije bio prisutan vijećnik Mario Franković.) 
 
Ad 8.) Prijedlog Odluke o prodaji nekretnine u vlasništvu Grada Malog Lošinja: k.č.br. 
1072/11, zk.ul. 2421 k.o. Mali Lošinj–grad  
 Izvjestiteljica po ovoj točki dnevnog reda bila je gđa Marina Žunić, pročelnica 
Jedinstvenog upravnog odjela. 
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 U raspravi su sudjelovali Željko Jović, Marina Žunić, Mario Okmažić, Anto Nedić, 
Rudolf Ivković, Ivan Fabijanić. 
 Predsjednik stavlja na glasanje prijedlog Odluke o prodaji nekretnine u vlasništvu 
Grada Malog Lošinja: k.č.br. 1072/11, zk.ul. 2421 k.o. Mali Lošinj–grad. 
 S 8 glasova „za“ i 4 „suzdržana“ glasa prihvaća se prijedlog Odluke o prodaji 
nekretnine u vlasništvu Grada Malog Lošinja: k.č.br. 1072/11, zk.ul. 2421 k.o. Mali Lošinj–
grad. 
 
Ad 9.) Prijedlog Odluke o ustupanju bez naknade građevinskog zemljišta k.č. 664/5 i k.č. 
664/6 k.o. Nerezine radi stambenog zbrinjavanja 
 Izvjestiteljica po ovoj točki dnevnog reda bila je gđa Marina Žunić, pročelnica 
Jedinstvenog upravnog odjela. 
 U raspravi su sudjelovali Željko Jović, Marina Žunić, Elvis Živković, Mario Okmažić, 
Anto Nedić. 
 Predsjednik stavlja na glasanje prijedlog Odluke o ustupanju bez naknade 
građevinskog zemljišta k.č. 664/5 i k.č. 664/6 k.o. Nerezine radi stambenog zbrinjavanja.
 S 12 glasova „za“ prihvaća se prijedlog Odluke o ustupanju bez naknade 
građevinskog zemljišta k.č. 664/5 i k.č. 664/6 k.o. Nerezine radi stambenog zbrinjavanja. 
 
Ad 10.) Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka i 
članova izabranih s liste grupe birača zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Malog Lošinja 
za 2023. godinu 
 Izvjestiteljica po ovoj točki dnevnog reda bila je gđa Marina Žunić, pročelnica 
Jedinstvenog upravnog odjela. 
 U raspravi nije nitko sudjelovao. 
 Predsjednik stavlja na glasanje prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za 
financiranje političkih stranaka i članova izabranih s liste grupe birača zastupljenih u 
Gradskom vijeću Grada Malog Lošinja za 2023. godinu. 
 S 12 glasova ”za” prihvaća se prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za 
financiranje političkih stranaka i članova izabranih s liste grupe birača zastupljenih u 
Gradskom vijeću Grada Malog Lošinja za 2023. godinu. 
 
Ad 11.) Prijedlog Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u 
Jedinstvenom upravnom odjelu Grada Malog Lošinja 
 Izvjestiteljica po ovoj točki dnevnog reda bila je gđa Marina Žunić, pročelnica 
Jedinstvenog upravnog odjela. 
 U raspravi nije nitko sudjelovao. 
 Predsjednik stavlja na glasanje prijedlog Odluke o koeficijentima za obračun plaće 
službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu Grada Malog Lošinja. 
 S 12 glasova „za“ prihvaća se prijedlog Odluke o koeficijentima za obračun plaće 
službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu Grada Malog Lošinja. 
 
Ad 12.) Prijedlog Odluke o raspisivanju izbora za članove vijeća mjesnih odbora na području 
Grada Malog Lošinja 
 Izvjestiteljica po ovoj točki dnevnog reda bila je gđa Marina Žunić, pročelnica 
Jedinstvenog upravnog odjela. 
 U raspravi nije nitko sudjelovao. 
 Predsjednik stavlja na glasanje prijedlog Odluke o raspisivanju izbora za članove 
vijeća mjesnih odbora na području Grada Malog Lošinja. 
 S 12 glasova „za“ prihvaća se prijedlog Odluke o raspisivanju izbora za članove vijeća 
mjesnih odbora na području Grada Malog Lošinja. 
 
Ad 13.) Prijedlog Odluke o imenovanju mrtvozornika za područje Grada Malog Lošinja 



- 14 - 
 
 Izvjestiteljica po ovoj točki dnevnog reda bila je gđa Marina Žunić, pročelnica 
Jedinstvenog upravnog odjela. 
 U raspravi nije nitko sudjelovao. 
 Predsjednik stavlja na glasanje prijedlog Odluke o imenovanju mrtvozornika za 
područje Grada Malog Lošinja. 
 S 12 glasova „za“ prihvaća se prijedlog Odluke o imenovanju mrtvozornika za 
područje Grada Malog Lošinja. 
 
(Vijećnik Mario Franković napustio je sjednicu Gradskog vijeća.) 
 
Ad 14.) Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Plana djelovanja u području 
prirodnih nepogoda za 2022.godinu      
 Izvjestiteljica po ovoj točki dnevnog reda bila je gđa Tanja Jović, voditeljica Odsjeka 
za urbanizam, komunalno gospodarstvo i gospodarenje gradskom imovinom. 
 U raspravi nije nitko sudjelovao. 
 Predsjednik stavlja na glasanje prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju 
Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2022.godinu. 
 S 11 glasova „za“ prihvaća se prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju 
Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2022.godinu. 
 
Ad 15.) Izvješće o radu davatelja javne usluge – Komunalne usluge Cres Lošinj d.o.o. 
 Izvjestitelj po ovoj točki dnevnog reda bio je gdin Neven Kruljac, član Uprave 
Komunalnih usluga Cres Lošinj d.o.o. 
 U raspravi nije nitko sudjelovao. 
 Predsjednik stavlja na glasanje Izvješće o radu davatelja javne usluge – Komunalne 
usluge Cres Lošinj d.o.o. 
 S 11 glasova „za“ prihvaća se Izvješće o radu davatelja javne usluge – Komunalne 
usluge Cres Lošinj d.o.o. 
 
Ad 16.) Izvješće o radu Komunalnih usluga Cres Lošinj d.o.o., za razdoblje od 01. srpnja do 
31. prosinca 2022. godine  
 Izvjestitelj po ovoj točki dnevnog reda bio je gdin Neven Kruljac, član Uprave 
Komunalnih usluga Cres Lošinj d.o.o. 
 U raspravi su sudjelovali Mario Okmažić, Neven Kruljac, Dubravko Devčić, Anto 
Nedić. 
 Budući da se o izvješću ne glasa, vijećnici su isto primili na znanje.   
 
Ad 17.) Izvješće o radu Vodoopskrbe i odvodnje Cres Lošinj d.o.o., za razdoblje od 01. 
srpnja do 31. prosinca 2022. godine 
 Izvjestitelj po ovoj točki dnevnog reda bio je gdin Neven Kruljac, član Uprave 
Vodoopskrbe i odvodnje Cres Lošinj d.o.o. 
 U raspravi su sudjelovali Željko Jović, Neven Kruljac, Ana Kučić, Rudolf Ivković, 
Dubravko Devčić, Anto Nedić, Elvis Živković, Mario Okmažić. 
 Budući da se o izvješću ne glasa, vijećnici su isto primili na znanje.   
 
Ad 18.) Izvješće o radu Elektro-vode d.o.o., za razdoblje od 01. srpnja do 31. prosinca 2022. 
godine 
 Izvjestitelj po ovoj točki dnevnog reda bio je gdin Neven Kruljac, član Uprave Elektro-
voda d.o.o. 
 U raspravi su sudjelovali Željko Jović, Neven Kruljac, Ana Kučić, Dubravko Devčić, 
Mario Okmažić, Elvis Živković, Anto Nedić, Rudolf Ivković.  
 Budući da se o izvješću ne glasa, vijećnici su isto primili na znanje.   
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Ad 19.) Izvješće o radu Lošinj usluga d.o.o., za razdoblje od 01. srpnja do 31. prosinca 2022. 
godine  
 Izvjestitelj po ovoj točki dnevnog reda bio je gdin Daniel Kljaić, direktor Lošinj usluga 
d.o.o. 
(Vijećnik Rudolf Ivković napustio je sjednicu Gradskog vijeća.) 
 U raspravi su sudjelovali Željko Jović, Daniel Kljaić. 
 Budući da se o izvješću ne glasa, vijećnici su isto primili na znanje. 
 
Ad 20.) Izvješće o radu Javne vatrogasne postrojbe Grada Mali Lošinj za razdoblje od 01. 
srpnja do 31. prosinca 2022. godine 
 Izvjestitelj po ovoj točki dnevnog reda bio je gdin Mirko Kajkara, zapovjednik Javne 
vatrogasne postrojbe Grada Mali Lošinj. 
 U raspravi su sudjelovali Dubravko Devčić, Mirko Kajkara, Mario Okmažić. 
 Budući da se o izvješću ne glasa, vijećnici su isto primili na znanje. 
 
Ad 21.) Izvješće o radu Lošinjskog muzeja za razdoblje od 01. srpnja do 31. prosinca      
2022. godine 
 Izvjestiteljica po ovoj točki dnevnog reda bila je gđa Zrinka Ettinger Starčić, 
ravnateljica Lošinjskog muzeja. 
 U raspravi nije nitko sudjelovao. 
  Budući da se o izvješću ne glasa, vijećnici su isto primili na znanje.  
 
Ad 22.) Izvješće o radu Pučkog otvorenog učilišta za razdoblje od 01. srpnja do 31. prosinca 
2022. godine 
 Izvjestiteljica po ovoj točki dnevnog reda bila je gđa Martina Lipovac, ravnateljica 
Pučkog otvorenog učilišta. 
 U raspravi nije nitko sudjelovao. 
  Budući da se o izvješću ne glasa, vijećnici su isto primili na znanje.  
 
Ad 23.) Izvješće o radu Gradske knjižnice i čitaonice Mali Lošinj za razdoblje od 01. srpnja 
do 31. prosinca 2022. godine 
 Izvjestiteljica po ovoj točki dnevnog reda bila je gđa Armida Vlašić, ravnateljica 
Gradske knjižnice i čitaonice. 
 U raspravi nije nitko sudjelovao. 
  Budući da se o izvješću ne glasa, vijećnici su isto primili na znanje.  
 
Ad 24.) Izvješće o radu Dječjeg vrtića Cvrčak, Mali Lošinj za razdoblje od 01. srpnja do        
31. prosinca 2022. godine 
 Izvjestiteljica po ovoj točki dnevnog reda bila je gđa Melita Muškardin, ravnateljica 
Dječjeg vrtića Cvrčak, Mali Lošinj. 
 U raspravi su sudjelovali Mario Okmažić, Melita Muškardin, Ana Kučić. 
 Budući da se o izvješću ne glasa, vijećnici su isto primili na znanje. 
 
Ad 25.) Izvješće o radu Turističke zajednice Grada Malog Lošinja za razdoblje od 01. srpnja 
do 31. prosinca 2022. godine 
 Izvjestitelj po ovoj točki dnevnog reda bio je gdin Dalibor Cvitković, direktor Turističke 
zajednice Grada Malog Lošinja. 
 U raspravi nije nitko sudjelovao. 
 Budući da se o izvješću ne glasa, vijećnici su isto primili na znanje. 
 
Ad 26.) Godišnje izvješće o provedbi provedbenog programa za 2022. godinu 
 Izvjestiteljica po ovoj točki dnevnog reda bila je gđa Ana Kučić, gradonačelnica. 
 U raspravi su sudjelovali Željko Jović, Ana Kučić, Tanja Jović. 



- 16 - 
 
 Budući da se o izvješću ne glasa, vijećnici su isto primili na znanje. 
 
Ad 27.) Izvješće o radu Gradonačelnice za razdoblje od 01. srpnja do 31. prosinca 2022. 
godine 
 Izvjestiteljica po ovoj točki dnevnog reda bila je gđa Ana Kučić, gradonačelnica. 
 U raspravi su sudjelovali Željko Jović, Ana Kučić, Marina Žunić, Ivan Fabijanić, Mario 
Okmažić. 
 Budući da se o izvješću ne glasa, vijećnici su isto primili na znanje. 
 
 
Dovršeno u 21,10 sati. 
 
 
Zapisnik vodila:      Predsjednik Vijeća: 
Marijaluiza Perković      Dubravko Devčić, dr.med.vet. 

 


